

## 习近平同巴西总统罗塞夫会谈时指出

## 共同营造良好外部发展环境

据新华社巴西利亚7月17日电(记者李斌 钱彤 陈成华)当地时间7月17日,国家主席习近平在巴西利亚同巴西总统罗塞夫举行会谈。两国元首总结中巴建交40年来的成功经验,决定承前启后、继往开来,规划两国关系未来发展,坚持合作、聚焦发展,推动中巴全面战略伙伴关系走得更深更实。

习近平指出,今年是中巴建交40周年。建交40年来,两国坚持相互尊重、互利共赢、相互协作、交流互鉴,中巴关系长期稳定发展,不断迈上新台阶,政治和战略互信达到前所未有的高水平,利益联系达到前所未有的紧密程度,两国已经成为命运共同体。当前,国际格局复杂深刻变化,新兴市场国家面临的机遇和挑战并存。中巴同为主要的发展中大国和新兴市场国家,是全球第二和第七大经济体,均处在关键发展阶段。双方应该加强交流合作,深化

战略协作,共同营造良好外部发展环境,促进各自发展,维护发展中国家共同利益,推动国际力量对比朝着更加均衡方向发展,促进世界繁荣和稳定。

习近平强调,中巴双方要密切高层和各层级、多领域交往,积极开展治国理政交流和宏观经济政策协调。双方要全方位提高经贸合作水平,促进双边贸易持续稳定增长,积极开展电力、农业等领域产业投资合作,在矿产、石油领域开展上中下游一体化合作,建立长期稳定的合作伙伴关系,在建设高速铁路方面开展战略合作,共同建设好两洋铁路,加强金融、科技创新、互联网合作。双方要密切人文交流,深化在联合国、世界贸易组织、二十国集团等多边框架内的战略协作,就重大全球性问题密切沟通和协调。

会谈后,双方发表《关于进一步深化中巴全面战略伙伴关系联合声明》。

两国元首共同见证了多项合作文件的签署,并出席百度葡萄牙搜索引擎发布仪式。

两国元首共同会见了记者。当天,两国元首还共同出席中巴企业家委员会2014年年会闭幕式。

## 相关链接

## 巴西航空工业公司签署中国市场最大订单

记者17日从海航集团等公司获悉,巴西航空工业公司与海航集团子公司天津航空有限责任公司以及工银金融租赁有限公司共签署了购买60架飞机的销售协议。这也是巴航工业在我国市场的最大订单。

其中巴西航空工业公司与天津航空签署了40架飞机的销售协议。该协议包括20架E190系列飞机及20架E190系列第二代飞机。根据当前目录价格,合同总额达21

亿美元。这也使得天津航空成为首家订购E190系列第二代飞机的中国航空公司。

巴西航空工业公司与工银金融租赁有限公司签署了20架E190-E2飞机的销售协议,其中包括10架确认订单及10架意向订单。协议中的首架E190系列及E190系列第二代飞机将分别于2015年和2018年交付天津航空。

(据新华社北京7月17日电)

## 马航新悲剧再引惊世谜团



7月18日,乌克兰首都基辅市民在荷兰驻乌克兰大使馆门前悼念马航空难遇难者(新华社发)

马航MH370航班失踪事件发生不到5个月,马航又一架载有298人的波音777客机17日在靠近俄罗斯的乌克兰边境地区坠毁,机上人员全部遇难。

马航此次事故原因究竟为何?事故调查将由谁进行?该航班为何选择战区航线飞行?航班上有无中国乘客?围绕马航此次悲剧事件的这些问题,引发舆论关注。

## 失事原因究竟为何

莫斯科空军和防空部队前司令尤里·索洛维约夫上将认为,飞机在空中飞行大约2小时后突然从雷达屏幕上消失,可以推断是受到外力作用,而不是技术故障。

乌克兰总统波罗申科不排除这架客机是遭击落,因为乌克兰军近几天连续有安-26运输机和苏-25战斗机遭击落。乌方称,客机坠落地点在乌克兰东部靠近俄边境地区,眼下处于民间武装控制下,是“恐怖分子”用“布克”地对空导弹将客机击落,将矛头指向民间武装。民间武装方面当天则否认

与坠机事件有关联。

## 事故将由谁调查

乌克兰总统波罗申科承诺,将有一个全面、透明和独立的调查,马来西亚官员也受邀参与其中。俄方及美国表示,将深度介入调查。俄总统普京称已授意军方将领“提供所有可能的帮助”。美国总统奥巴马说,已经指示国家安全团队与乌克兰政府保持紧密联系。

目前,顿涅茨克的民间武装已同意封锁客机失事现场,并允许救援人员、调查人员进入现场。参与谈判的民间武装同时承诺,将在马航客机失事救援和调查过程中与乌克兰政府保持全力合作。据报道,失事客机两个黑匣子均已找到。“顿涅茨克人民共和国”副总理普尔金表示,他们将把黑匣子送往莫斯科处理。但波罗申科与奥巴马通电话后一致认为,证据必须留在乌克兰境内。

## 为何选择战区上空航线

马来西亚总理纳吉布18日说,国

际民航组织已宣布失事航班的飞行路线是安全的,而马航也确定,失事时客机没有发出任何求救信号。

然而,早在今年4月,国际民航组织就对马航坠机事发空域发出过安全警告。本月14日,欧洲航空安全组织还向航空运营商发布正式文件,强调这一警告,并“强烈建议”航班避开该空域。

有分析认为,尽管早有警告,但仍有多家航空运营商继续采用这条航线的主要原因可能是该航线路程较短,耗费较少航空燃料,对航空公司而言更省钱。

## 客机上是否有中国公民

目前确证有1名中国公民在失事客机上。香港特区政府入境事务处18日说,初步核对坠毁客机的乘客名单后,发现有1名香港人及1名持外国护照的家属搭乘失事航班。入境处在与有关家属取得联系后,确认这名香港乘客的确在失事飞机上。

(据新华社北京7月18日电)

## 热点问答

## 习近平出席中国-拉美和加勒比国家领导人会晤并发表主旨讲话

## 中方倡议共同构建“1+3+6”合作新框架

据新华社巴西利亚7月17日电 7月17日下午,中国-拉美和加勒比国家领导人会晤在巴西利亚举行。习近平同与会各国领导人共同宣布成立中国-拉共体论坛。习近平发表了题为《努力构建携手共进的命运共同体》主旨讲话,提出构建中拉关系五位一体新格局,打造中拉携手共进的命运共同体。

习近平指出,我提议,通过这次会晤,共同宣布建立平等互利、共同发展的中拉全面合作伙伴关系。

第一,坚持平等相待,始终真诚相助。

第二,坚持互利合作,促进共同发展。中方倡议共同构建“1+3+6”合作新框架。“1”是一个规划,即以包容性增长和可持续发展为目标,制订《中国与拉美和加勒比国家合作规划(2015—2019)》。“3”是“三大引擎”,即以贸易、投资、金融合作为动力,推动中拉务实合作全面发展,力争实现10年内中拉贸易规模达到5000亿美元,力争实现10年内对拉美投资存量达到2500亿美元,推动扩大双边贸易本币结算和本币互换。“6”是“六大领域”,即以能源资源、基础设施建设、农业、制造业、科技创新、信息技术为合作重点,推进中拉产业对接。中方将正式实施100亿美元中拉基础设施专项贷款,并在这一基础上将专项贷款额度增至200亿美元。中方还将向拉美和加勒比国家提供100亿美元的优惠性质贷款,全面启动中拉合作基金并承诺出资50亿美元。中方将正式实施5000万美元的中拉农业合作专项资金,设立“中拉科技伙伴计划”和“中拉青年科学家交流计划”,适时举办首届中拉科技创新论坛。

第三,坚持交流互鉴,巩固世代友好。未来5年内,中方将向拉美和加勒比国家提供6000个政府奖学金名额、6000个赴华培训名额以及400个在研硕士名额,邀请1000名拉美和加勒比国家党政领导人赴华访问交流,2015年启动“未来之桥”中拉青年领导人千人培训计划。中方倡议2016年举行“中拉文化交流年”。

第四,坚持国际协作,维护共同权益。

第五,坚持整体合作,促进双边关系。我们将通过这次会晤,共同宣布正式建立中国-拉共体论坛,并尽早在北京举行论坛首届部长级会议。

## 以色列向加沙地带发起地面进攻

新华社耶路撒冷7月17日电(记者范小林)以色列国防军17日晚宣布,以军已经出动地面部队向加沙地带发起进攻。

以军在当晚发布的一份声明中说,以军部队刚从各个方向对加沙地带发起地面进攻,“护刃行动”已进入一个新阶段。以军称,在巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)对以色列进行了10天的袭击并一再拒绝逐步缓解紧张局势后,以色列总理内塔尼亚胡和国防部部长亚阿隆17日晚下令以军向加沙地带发起地面进攻。

以总理办公室同时发表的一份声明说,以军的地面攻势目前将集中摧毁哈马斯等加沙地带武装的隧道,但内塔尼亚胡和亚阿隆已命令以军做好继续扩大军事行动的准备。

## 洛阳恒泰实业总公司破产清算组关于处置房产、土地权属异议公告

现有位于洛阳高新区希望路5号的面积合计为7229平方米的两宗国有出让土地使用权。其中一宗土地没有办理国有土地使用权属证书,另一宗土地现登记使用权人为洛阳周山实业有限公司,但经查该两宗土地的使用权人实际均为洛阳恒泰实业总公司,上述宗地已经被洛阳高新技术产业开发区规划为教育用地。

上述两宗土地地上建筑物、构筑物现状:四层框架结构在建工程一栋,三层砖混结构办公楼两栋,二层框架结构橡胶车间一栋,二层混炼车间一栋,二层水分析楼一栋,二层机加工楼一栋,二层车库一栋,锅炉房一栋等,以上建筑物、构筑物均未办理所有权属证书。

洛阳恒泰实业总公司已经洛阳市中级人民法院依法裁定破产,上述土地使用权及建筑物、构筑物等依法均属洛阳恒泰实业总公司破产财产,洛阳恒泰实业总公司破产清算组有权依法处置前述破产财产。

为明确前述土地使用权及地上建筑物、构筑物的权属,我清算组现向社会征询异议,如任何单位和个人对上述财产的权属有异议,请于公告之日起30日内向洛阳恒泰实业总公司破产清算组提出书面异议,并提交相关证据材料。逾期无人提出异议的,我清算组将依法依规处置前述洛阳恒泰实业总公司破产财产。特此公告。

联系人:王锦华 电话:13598166711

洛阳恒泰实业总公司破产清算组

## 通知

洛阳湖滨食品贸易有限公司股东:

本公司定于2014年8月20日上午9时召开2014年第一次临时股东大会,现将召开本次会议有关事项通知如下:

会议地点:洛阳市西工区唐官中路16号洛阳湖滨公司一楼会议室

会议议案:审议《关于解除蔡晓丽股东资格的议案》

联系人:冯女士 60692158 洛阳湖滨食品贸易有限公司



## 微软宣布史上最大规模裁员

这是7月17日在美国华盛顿州雷德蒙德的微软公司总部拍摄的公司标志和访客中心。

全球软件巨头微软公司当天宣布,受精简机构与整合诺基亚手机业务部门的影响,公司将在今后一年削减1.8万个工作岗位。这将是公司历史上规模最大的一次裁员。

(新华社·法新)

## 洛阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m <sup>2</sup> )	保证金(万元)
LYTD-2014-40	用地界以南,古镇南路以北	142739.68	商服用地	容积率1.0-1.2;建筑密度≤50%;绿地率≥11%;	40年	570	8136.1618
LYTD-2014-41	洛龙区龙门镇裴村	66784.104	住宅兼容商服	容积率≤1.3;建筑密度≤30%;绿地率≥35%;	住宅70年 商服40年	2304	15387.0576

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料及具体要求,见挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2014年7月19日至2014年8月18日到洛阳市公共资源交易中心获取挂牌出让文件。挂牌报价开始时间为2014年8月8日9时,截止时间为2014年8月20日16时。

五、申请人可于2014年7月19日至2014年8月18日到洛阳市公共资源交易中心提交书面申请。竞买保证金到账截止时间为2014年8月18日17时。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件

的,洛阳市公共资源交易中心将在2014年8月19日17时前确认其竞买资格。

六、其他需要公告的事项(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)挂牌时间、地点及其他事项如有变动,以洛阳市国土资源局、洛阳市公共资源交易中心书面通知为准。

(三)LYTD-2014-40号地块:1.该宗地属于洛阳市规划的河洛古城项目建设用地中的部分用地;2.竞买人必须在洛阳市注

册公司,税收所在地为洛阳市洛龙区,注册资金1亿元人民币以上(含1亿元人民币);3.竞买人或其控股公司必须具有文化旅游古镇开发运营经验,且运营的文化旅游古镇必须有国家评定的4A级以上旅游景区证书,该项证明材料须经洛阳市旅游主管部门审核;4.竞得人的规划设计方案须通过市规划部门的审核。

(四)LYTD-2014-41号地块土地竞买人必须承诺按照洛阳市城乡一体化示范区规划,承担建设项目区域的农业开发(4692亩农业用地的土地流转)项目。

(五)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。

七、竞买保证金须转至国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心保证金专户。

八、联系方式 出让方:洛阳市国土资源局 李珂 0379-63911695

承办方:洛阳市公共资源交易中心 温晓非 0379-69921015

洛阳市国土资源局 洛阳市公共资源交易中心 2014年7月19日